Опрос 5-3.

Решение логических задач

1.  Определить, кто из подозреваемых участвовал в преступлении, если известно, что:

а) если Иванов не участвовал или Петров участвовал, то Сидоров участвовал.

б) если Иванов не участвовал, то Сидоров не участвовал.

2.   Кто из абитуриентов - А, B, C и D играет, а кто не играет в шахматы, если известно следующее:
    а) Если А или В играют, то С не играет

    б) если В не играет, то играют С и D
    в) С играет

3.  Аня, Вика и Сергей решили пойти в кино. Учитель, хорошо знавший этих ребят, высказал следующие предположения:

    а) Аня пойдет в кино только тогда, когда пойдут в кино Вика и Сергей.

    б) Аня и Сергей пойдут в кино вместе или же оба останутся дома.

    в) чтобы Сергей пошел в кино, необходимо, чтобы пошла Вика.

     Когда ребята пошли в кино,  оказалось, что учитель немного ошибся: из трех его утверждений истинным оказались только два. Кто из названных ребят пойдет в кино.

4.  Внимание Андрея, Дениса и Марата привлек промчавшийся мимо них автомобиль.
 Андрей сказал: «Это английская машина марки «Феррари». 
Денис возразил: «Нет, машина итальянская, марки «Понтиак».
Марат сказал: «Это «Сааб», и сделан он не в Англии».
Оказавшийся рядом знаток автомобилей сказал: «Каждый из Вас прав только в одном из двух высказанных предположений». 
Какой это был автомобиль, и в какой стране он изготовлен?

